

**Протокол № 1**  
**заседания муниципального общественного совета по развитию**  
**образования в Красногорском рай от 17.01.2020 года.**

Повестка

1. Утверждение плана работы муниципального общественного совета по развитию образования в Красногорском районе.  
Шевнина Е.А., заместитель директора по учебно-воспитательной работе МБОУ «Красногорская СОШ», заместитель председателя муниципального общественного совета по развитию образования в Красногорском районе.
2. Согласование кандидатуры педагога – претендента на получение премии Губернатора Алтайского края имени С.П.Титова в 2020 году.  
Зоркина Л.Г., главный специалист комитета по образованию
3. О внесении изменений в оценочные листы руководителей общеобразовательных организаций  
Букреева А.А., заместитель председателя комитета по образованию
4. О стимулирующих выплатах руководителям общеобразовательных организаций на 2019год.  
Букреева А.А., заместитель председателя комитета по образованию
5. Об организации зимних каникул учащихся ОУ.  
Маковка З.В., ведущий специалист комитета по образованию

На заседании муниципального общественного совета по развитию образования в Красногорском районе присутствовали 10 членов совета, Гусева О.Л., председатель комитета по образованию, Букреева А.А., заместитель председателя комитета по образованию, специалисты комитета по образованию Зоркина Л.Г., Маковка З.В., Трапезникова В.Н..

По первому вопросу выступила Шевнина Е.А., заместитель директора по учебно-воспитательной работе МБОУ «Красногорская СОШ», заместитель председателя муниципального общественного совета по развитию образования в Красногорском районе. Она познакомила с проектом плана работы муниципального общественного совета по развитию образования в Красногорском районе. Зоркина Л.Г., главный специалист комитета по образованию, внесла предложение в план работы членам муниципального общественного совета активно участвовать в районных педагогических мероприятиях: в августовской педагогической конференции, Дне знаний, школьных линейках, посвященных последнему звонку, в работе общешкольных родительских собраний.

**Решение:**

Утвердить план работы муниципального общественного совета по развитию образования в Красногорском районе на 2020 год.

По второму вопросу выступила Зоркина Л.Г., главный специалист комитета по образованию. Она проинформировала о ходе муниципального этапа конкурса на получение премии Губернатора Алтайского края имени С.П.Титова в 2018 году. Победителем муниципального этапа в направлении «Просветительская деятельность в области распространение знаний о

гражданских» правах, свободах и обязанностях человека и о способах их реализации» признана Дайбова Елена Геннадьевна, учитель обществознания и права МБОУ «Красногорская СОШ».

**Решение:**

Рекомендовать Дайбову Елену Геннадьевну, учителя обществознания и права МБОУ «Красногорская СОШ», для участия в краевом конкурсе на получение премии Губернатора Алтайского края имени С.П.Титова в направлении «Просветительская деятельность в области распространение знаний о гражданских» правах, свободах и обязанностях человека и о способах их реализации».

По третьему вопросу выступила Букреева А.А., заместитель председателя комитета по образованию.

Распределение централизованного фонда для руководителей общеобразовательных учреждений происходит в соответствии с приказом комитета по образованию от 30.12.2015 №197 «Об утверждении Положения об оценке эффективности профессиональной деятельности руководителей общеобразовательных организаций», в соответствии с которым была создана экспертная комиссия, состоящая из специалистов комитета по образованию, представитель районной профсоюзной организации работников образования и науки, по оценке результативности профессиональной деятельности руководителей.

Внесенные изменения и дополнения в оценочные листы в 2019 году, изменяющиеся требования влекут необходимость внесения новых изменений. Так, необходимо внести дополнения: научно-методическая деятельность руководителя, в которой учитывать проведение стажерской практики на базе ОО, предусмотренную оплату учителям, являющимися руководителями ММО, членами районной аттестационной комиссии, внести пункт по функционированию внутренней системы оценки качества образования, дополнения в пункт по организации подвоза школьников на обучение в образовательные учреждения из близлежащих школ,

**Решение:** внести изменений и дополнения.

По четвертому вопросу выступила Букреева А.А., заместитель председателя комитета по образованию. Она познакомила с аналитической справкой по результатам заполнения оценочных листов руководителей общеобразовательных организаций членами экспертной по итогам 2019 года.

Распределение централизованного фонда для руководителей общеобразовательных учреждений происходит в соответствии с приказом комитета по образованию от 30.12.2015 №197 «Об утверждении Положения об оценке эффективности профессиональной деятельности руководителей общеобразовательных организаций», в соответствии с которым была создана экспертная комиссия, состоящая из специалистов комитета по образованию, представитель районной профсоюзной организации работников образования и науки, по оценке результативности профессиональной деятельности руководителей. В соответствии с решением Общественного совета (протокол №1 от 18.01.2019) в оценочные листы были внесены изменения и

дополнения в пункт о молодых специалистах, о работе официального сайта общеобразовательной организации, об осуществлении подвоза обучающихся, о взаимодействии опорной школы с филиалами, о работе управляющего совета школы.

**Решение:** утвердить оценочные листы руководителей общеобразовательных учреждений на 2020 год.

По пятому вопросу выступила Маковка З.В., ведущий специалист комитета по образованию.

В конце учебного года была организована подготовительная работа по проведению зимних каникул. На основании Постановления Администрации района № 682 от 04.12.2019 года «Об организации досуга учащихся в период зимних каникул», приказа комитета по образованию № 204 от 11.12.2019 года были назначены ответственные за проведение мероприятия.

В период с 19 по 23 декабря 220 детей из школ района посетили в г.Бийске новогоднее театрализованное представление. Этому предшествовала подготовительная работа: Собраны заявки от школ, которые были согласованы с МКУ «Управление образования г.Бийска». Составлен график движения автобусов, проведено обследование транспорта работниками ОГИБДД района, подготовлены соответствующие документы. Три дня наши дети в сопровождении патрульной машины посещали новогодние представления, хорошо что этому благоприятствовала погода.

Написано письмо в Администрацию района о выделении денежных средств для учащихся 5-бкл. на сумму 36тысяч. Сформированы и вручены подарки 251 школьнику из малообеспеченных семей.

25 декабря для уч-ся 1-4 классов было проведено районное представление с вручением Губернаторских подарков в районном Доме культуры и новогодняя сказка. Всего получили подарки 879 школьников. 10 школьников из МБОУ «Красногорская СОШ» приняли участие в краевых соревнованиях «Мини футбол в школу», 33 чел. из МБОУ «Быстрианская СОШ» и филиала «Березовская СОШ» посетили г.Барнаул с экскурсией.

Также из края поступили подарки от краевого депутата в количестве 35 штук, были составлены списки многодетных семей, и им вручены подарки.

В каждой школе был составлен план проведения зимних каникул. Организовано прошли новогодние елки, рождественские праздники, спортивные мероприятия.

Перед уходом на каникулы со всеми учащимися были проведены беседы о соблюдении во время зимних каникул правил техники безопасности и безопасного поведения дома и в общественных местах, во время экскурсий и отдыха на свежем воздухе. Учащимся напомнили об основных правилах дорожного движения и необходимости их неукоснительного соблюдения.

Значительное место при проведении бесед было уделено профилактике правонарушений несовершеннолетних.

Для развития познавательной и творческой активности, привития навыков здорового образа жизни, расширения кругозора воспитанников в каникулярный план были включены разнообразные мероприятия для каждой возрастной группы. Для учащихся начальных классов классными руководителями были проведены «Зимние посиделки».

Интересные новогодние спектакли были подготовлены учащимися 9-11 классов для всех обучающихся. Учащиеся начального звена посетили мероприятия, проводимые работниками районной библиотеки и краеведческого музея.

Активно проводили время на свежем воздухе учащиеся среднего звена. Вместе с классными руководителями и родителями дети совершили однодневные походы в природу, лыжные прогулки, экскурсии.

С большим удовольствием дети посещали каток, катались с горок, на лыжах этому способствовала хоть и морозная, но все таки хорошая зимняя погода. В течение всего времени ребята посещали кружки, занятия спортивных секций.

Не забыли ребята и о своей шефской работе. На зимних каникулах учащиеся произвели очистку от снега памятника Неизвестному солдату в центре села Красногорского под руководством классных руководителей. Представители всех классных коллективов 1-11 классов посетили своих подшефных ветеранов войны и труда, поздравили их с новогодними праздниками и оказали им посильную помощь.

Зимние школьные каникулы пролетели незаметно и снова пора в школу. Но даже не смотря на холодную погоду, время отдыха помогло ребятам вернуться к занятиям в хорошем настроении, полным энергии и сил.

На зимних каникулах учащиеся восьмых классов МБОУ «Красногорская СОШ» произвели очистку от снега памятника Неизвестному солдату в центре села Красногорского под руководством классных руководителей.

**Решение:** информацию принять к сведению.

Председатель муниципального общественного  
совета по развитию образования  
в Красногорском районе  
Секретарь муниципального общественного  
совета по развитию образования  
в Красногорском районе

*Чернышов* Е.Ю.Чернышов

*Пуртикас* Е.В.Пуртикас